



## 我市举办2022年春节返乡就业网络直播系列招聘会 云端送“岗”

■记者 李婵钰 实习生 梁梦雨

本报讯 2月11日上午,一场别开生面的网络直播招聘会正在濉溪县淮海一号众创空间进行,主持人和企业负责人做客直播间,从企业基本情况、岗位要求、薪资福利、工作环境等进行详细介绍。

我市举办2022年春节返乡就业网络直播系列招聘会,把企业请进直播间,直播带岗开启“云端送岗”新模式,解决农村劳动力、高校毕业生、退役军人、脱贫劳动力、登记失业人员

等重点群体“就业难”问题,以实际行动贯彻落实全省改进工作作风为民办实事为企优环境大会精神。

网络直播系列招聘会一共分四场,2月12日结束,吸引了安徽天成新材料有限公司、安徽杨府锦调味食品股份有限公司、淮北徽香昱原早餐工程有限责任公司、淮北矿山机器制造有限公司等40多家企业参与,涉及化工、销售、财务、新媒体运营等行业,涉及工种65个、共2818个就业岗位,给广大求职者提供多样化选择。通过观看直播,求职者就能直观地了

解企业情况,还可以在评论区与企业实时互动,实现用人单位和求职者沟通“零距离”。

网络直播招聘会打破时空限制,为用人单位和求职者搭建沟通桥梁,提高人力资源市场供求匹配效率,助力疫情期间企业招贤纳士,促进求职者择优就业。安徽杨府锦调味食品股份有限公司副总经理杨传益认为,这种新型的网络招聘形式能够招募到更多的人才,应聘者通过收听收到直播,了解企业的用人需求,对企业来说是一个非常大的福利。

市人力资源和社会保障局副局长张华介绍,我市搭建就业供需平台,把企业请进直播间,让求职者足不出户就可以了解到企业用工用人的信息,挑选自己合适的岗位。下一步政府将更多更好地搭建就业供需平台,满足企业和求职者的需求。

截至目前,我市共举办线上、线下专场招聘会51场,有929家用工单位参加招聘活动,提供就业岗位11029个,进场求职3981人,签订劳动合同531人。招聘会直播间热度9.01万,观看人数13658人。



保市民  
节日饮食安全

2月10日,相山南市场监督管理所工作人员在一家农贸市场对食品进抽样快检。元宵佳节将至,相山区市场监督管理局组织工作人员对辖区内的商场、超市、农贸市场等销售的各类食品进行安全检查和抽样快速检测,保障市民节日期间的饮食安全。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 高红梅

## 警民联手宣传反电诈

■记者 朱冬 通讯员 任婉婉

本报讯 2月11日,烈山区杨庄街道铁运社区联合杨庄派出所民警组织开展了反电信诈骗宣传活动。

活动中,社区民警张珊珊以通俗

易懂的方式,重点对贷款类、兼职类等高发类电信网络诈骗向志愿者们进行了宣传讲解。

随后社区青年志愿者、党员志愿者分组对辖区商铺、居民住户开展了宣传,现场指导下载和使用国

家反诈中心APP,筑牢安全防火墙。同时还发放了宣传单1000余份,进一步加深居民对电信诈骗手段的认识和了解,增强了广大居民群众自觉抵制和防范电信网络诈骗犯罪的意识。

在社区志愿者的带领下,党员志愿者、青年志愿者也积极加入活动。通过此次活动,提升了辖区居民群众的安全防范意识,同时引导了居民增强辨别诈骗的能力,让居民守好自己的钱袋子。

## 盘踞火车站违规揽客

### “黑车”栽了

车”,不仅扰乱市场秩序,严重损害城市形象,还给广大市民乘车安全带来了隐患。

2月9日一大早,车号皖FT033\*、皖FT167\*的两辆出租车和车号皖F6647\*非法营运“黑车”,在火车站附近揽客时,被淮北交通执法人员当场抓了个现行。即便当事司机极度不配合,但在证据面前,不得不承认违法事实。

据悉,市交通运输综合行政执法支队进一步加强对盘踞在火车站地区违规揽客的出租车和非法营运“黑

车”的打击管控力度。2022年初,市交通部门在火车站周边区域建立了多个高清摄像点,用于摄录取证出租车外违规揽客行为。同时,应用自主研发的智能取证系统,将高频次经过我市各卡口的无营运资质车辆列入重点监管库实时进行跟踪。执法人员表示,淮北火车站已设立出租车专用候客通道,出租车可按顺序依次排队接送出站乘客,但仍有个别出租车为一己私利不遵守相关规定,把车停在车站周边私自揽客。尤其是火车站广场东侧小

区路口、站前路南侧是揽客车辆停靠聚集高发区。

“交通文明与人民群众生活息息相关,必须硬起手腕抓治理。对于查获的违规出租车,将责令当事车辆教育整顿、停业学习。对于‘黑车’违法经营行为将依法顶格从严查处。”执法人员表示,从即日起,将与交警、特警、城管等职能部门联勤联动,对站外非法揽客、拉客的行为保持高压态势,确保火车站客运市场平稳有序和人民群众安全、便捷、满意出行。

## 县医院成功运用 VA-ECMO技术实施手术 系我市首例

■记者 王陈陈 通讯员 肖华

有所改善,但仍需纯氧维持,需行体外生命支持治疗。

安徽医科大学第一附属医院重症医学科邵敏教授受邀参与会诊,其ECMO团队于当晚赶到濉溪县医院,配合县医院团队顺利完成VA-ECMO上机操作。随着设备的运转,患者的氧饱和度很快飙升至100%,各项指标渐趋稳定,低氧血症得到很好的解决。ECMO技术的成功开展,为患者下一步行心脏手术赢得宝贵的救治时间。

ECMO技术是将血液从体内引到体外,经膜肺氧合后再用血泵将血液灌入体内,是一种循环辅助和生命支持系统,适用于心脏衰竭或呼吸衰竭患者,让他们的肺均能得到充分休息。这一技术的成功开展,填补了我市在该领域的技术空白,也是县医院医疗技术高速度、高质量发展的充分体现。

## 市社会福利中心多措并举 让孩子们快乐过寒假

■记者 朱冬 通讯员 陈丹凤

爱国主义教育、了解春节习俗等活动,在丰富假期生活的同时也增强了孩子们的凝聚力、提升幸福感和归属感。

考虑到孩子们的喜好和需求,福利中心购置了零食、书籍、玩具、文体用具,并对儿童活动区域进行了维修改造,将原有活动室、健身房、阅览室、乒乓球室等设施整修一新,院内增添了凉亭座椅、锻炼器材、花池菜园、夜间照明设备等,创造出更适合孩子们健康成长的环境。

## 淮北一中学生 利用寒假美化小区环境

■记者 黄旭 通讯员 吕伟凡

本报讯 2月10日下午,数十名居住在锦绣和庄小区的淮北一中学生在南黎街道丁楼社区组织下,开展“寒假学生社会实践活动”,清洁小区卫生环境。

社区工作人员马奉宇带领着参加活动的学生们将小区内的各个卫生死角进行了彻底清理。学生们不怕脏、不怕累,个个干劲十足,有的弯腰捡拾烟头,有的用小铁铲清理墙面的

小广告,甚至有的学生将隐匿在绿植中的垃圾翻找出来……看着小区内的环境美了,小区内的居民也笑着说:“环境好了,我们住着也舒服,很感谢学生们。”

整个下午,学生们用汗水肆意书写青春的模样,用自己的实际行动表达着对生活家园的热爱。同时,社区工作人员还向孩子们普及了垃圾分类的知识和环境保护的重要性,让他们收获了很多书本上没有的知识和技能。

## 中国移动全千兆 2亿家庭的共同选择

覆盖广 优质好网 无处不在

终端优 智能手机 正品低价

业务好 缤纷业务 随心选择

服务佳 贴心服务 优先便捷



扫码办理  
中国移动“全千兆”套餐